CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 144ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 05/06/2009 – 09:00 min
Local: Sala de reuniões da CGA – Rua Boa Vista, 103, 7º andar

Hora do Expediente:

I- Leitura e aprovação de ata da sessão anterior
II- Comunicações da Presidência
III- Comunicações da Secretaria
IV- Momento aberto
V- Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 260/09 
Interessada: Defensora Pública-Geral
Assunto: Proposta de abertura do IV Concurso Público de Provas e Títulos para a Seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Estado.
Relatora: Conselheira Mônica de Melo
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a abertura do IV Concurso para Seleção de Estagiário de Direito da Defensoria Pública do Estado.

CSDP nº 263/09
Interessado: Corregedor - Geral
Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentação da atuação dos Defensores Públicos nos plantões judiciários.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 1027/09
Interessada: Defensora Pública-Geral
Assunto: Proposta de prorrogação do prazo de validade no II Concurso Público de Seleção de Estagiários de Direito.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a prorrogação de validade do II Concurso de Seleção para Estagiário da Defensoria Pública do Estado.

CSDP nº 1024/09 (Excetuado à pauta)
Interessada: Edepe
Assunto: Pedido de afastamento para participação  do II Curso de Direitos Fundamentais, no período de 04/06 à 31/07/2009.
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto da Conselheira Denise Nakano Veronezi, autorizar o afastamento, nos seguintes termos: Os Defensores Públicos Mateus de Oliveira Moro, Carlos Eduardo Afonso Rodrigues, Tiago Fensterseifer, Tânia C. Oliveira dos Santos e Luana Pereira do Amaral devem ser afastados no período em questão, mas somente às sextas-feiras. Quanto aos Defensores Públicos que atuam na Regional de São José do Rio Preto, Antonio Machado Neto, José Henrique Golin Matos e Leandro de Castro e Silva devem ser afastados, de forma excepcional, nas quintas e sextas-feiras. Por fim, o Defensor Público da Regional de Marília, Cesar A. Luiz Leonardo, deve ser afastado nas quintas e sextas-feiras do período em questão. Vencidos os Conselheiros Luciano Alencar Negrão Caserta e Fernando Roberto Faria. Impedido o Conselheiro Tiago Fensterseifer. 

CGDP-CEAEP nº 058/07
Interessado: Rodrigo Serra Pereira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 110/07
Interessado: Alessandro Izzo Coria
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 155/07 (Excetuado à pauta) 
Interessado: Thiago Alves de Oliveiras
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 159/07
Interessado: Felipe Estevão de Melo Gonçalves
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 003/08
Interessada: Luiza Ferreira Coelho
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, nos aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 097/07 (Excetuado à pauta)
Interessada: Alexandro Pereira Soares
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, nos aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 083/08 (Excetuado à pauta)
Interessada: Renata Simões Estabile Bucceroni
Assunto: Defensora Pública em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, nos aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 195/07
Interessada: Camila Ueno
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 100/07
Interessado: Marco Antonio Correa Monteiro
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 191/07
Interessado: Francisco Carlos Marques Matarezio
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 011/08
Interessado: Fábio Mantovan dos Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 062/07
Interessado: Eduardo Chow de Martinho Tostes
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, converter o julgamento do processo em diligência. Vencido o Conselheiro relator

CGDP-CEAEP nº 048/07 
Interessada: Phenelope Carvalho de Almeida
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência.

CGDP-CEAEP nº 006/08
Interessada: Gabriela Freitas Aleixo Galvão de Souza
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, nos aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

(republicado por haver incorreções)
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